llokazamenvnaa (pynkuus,
ee ceoucmea u 2pagpux.



PaccMoTpuM (pyHKIMIO BUAA p = 2%,
ONPEICICHHYIO Ha MHOYKECTBE BCEX
NECVCTBUTEIBHBIX YHUCE.
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CBoucTBa PyHKIUM py = 2%
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D(y): X E (-00; +o0)
OyHKIMA 00IIEro BUIA
Bo3spacraer

OrpaHuyeHa CHU3Y U HE
OTpaHUYCHA CBEPXY

Het Hu HauOobIlIero, HA
HAWUMEHBIIIETO 3HAYCHUU
HenpepriBHa

E(y): y € (0; +oo)
BrItykiia BHA3



TouHO TakuMU Xe (PYHKIUSIMU 00/1adaeT
1r00as PyHKIUS BUga y =a* , rae a > 1.



IlocTpouTh B OTHOU CUCTEME KOOPANHAT
rpadukd QyHkmuun y=2* y=3* y=5§"
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D(y): X € (-00; +0)
OyHKIUS 00IIEro BUIA
YOniBaeT

OrpaHny4ceHa CHU3Y U
HE OrpaHUYECHA CBEPXY
HeT Hu nanbonbIero,
HU HAaWMEHBIIIETO
3HAYCHUU
HenpeprpiBHA

E(y):y € (0; +o0)
BrInykiia BHUA3
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Onpeodenernue

OyHkuw Buga y=a* ,ruea >0, a £ 1
Ha3bIBAIOT NOKA3AMENbHOU (DYHKUUEL.

OCHOBHBIE CBOMCTBA ITOKA3aTEIbHONU (DYHKIIHM:




Ilepsoe BaxHOe 3ameuanue. [IIKoabHUKYE yacTo myTaioT Tep-

MUHBI: CTelleHHas (yHKIMSA, NoKasaresbHas Gynkuus. Cpasrute: y = x°, y = x°,
1

X
y= X% y=2x">" — 310 IPUMEDHI CTEINEHHBIX Gyaxuuit; y = 2%, y = (5) ’

y = (2,5)" — aro mpuMeps! MOKazaTeNbHEIX QYyHKIMA. Boobme y = x', rae r —
KOHKDETHOE YMCJIO, — CmeneHHas Pynrxyus (apryMeHT X COZEPKHUTCS B OC-
HOBAHMM CTENEHH); Y = a’, Tle @ — KOHKPETHOE YHUCJIO (HONOKHUTeILHOEe U
OTINYHOE OT 1), — nokasamenvnas pyHKyus (APryMeHT X COREPIKUTCSA B IIO-
Kasarejie CTEIEHH).

A Taky10 «3K30THUECKYI0» (DYHKIWIO, KAK § = X, He CYMTAIOT HU MOKA-
3aTeJIbHOM, HM CTEIeHHOH (ee MHOTZA Ha3bIBAIOT II0KA3ATENLHO-CTEIEeHHOI).



YcTHas paodora.

Cpeau 3afaHHBIX QYHKIUE YKAXKUTE T€, KOTOPhIe ABJIAIOTCH
OKAa3aTeJIbHbIMU:

118.8) 1=3; 0 y=4% 8 Yy==a8; P)y:(-\/g)x.

11.9.3a) y = ®*; 6) ¥

x*; B) Y

I
—
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Bropoe Bamuoe 3amMevanue, OOHIYHO HE PACCMATPUBAIOT MOKA-
3aTeNIbHYI0 (QYHKIMIO C OCHOBAHUEM @ = 1 WM ¢ OCHOBAHHEM @, VIOBJIETBO-
palomuM HepaeHcTBY @ S (), moxasatenbHas QyHKIuA y = ¢” npu a = 1
«BBIPOMK/IAETCA» B IOCTOAHHYI0 QyHKIUIO §y = 1 — aT0 HemHTepecHo, Eciu
@=0, 100" =0 ana mo6Oro mMOIOKMUTENLHOTO 3HAYEHUS X, T, €, MBI IIOIYUA-
eM Qyuknuio y = 0, onpenenennyio mpu x > (), — 3T0 ToXKe HEMHTEPECHO.
Ecnu, maxomen, a < 0, To BEIpa’KeHHe (" WMEET CMBICH JIUIIb-IIPH LEJBIX
3HAUEHUAX X, & MBI BCe-TAKM IPENNOYUTAEM DacCMATPUBAThL (DYHKIUH,
OmpefeeHHbIe HA CIIOIIHBIX MPOMEXYTKAX.



YctHas pabora.

11.11. Haiizure 3HaAYeHHe apryMeHTa X, IPH KOTOPOM (hYHKI[MS
y = 2° IpUHUMAET 3a]aHHOE 3HAUCHHE:

a) 16; 6) 8v2; B L; 1) 1

J2’ 3242

11.12. HaiianTe 3HaUeHHE apryMeHTa X, IPH KOTOPOM (PYyHKILMA

1

X
i = (‘g) NIPDHHHMaeT 3alaHHOe 3HaYeHHe.

a) —; 6) ——=; B)125; 1) 625.5.



Pemuth ypaBHEHUS U HEPABEHCTBA

a) 2" = 1; B) 2% = 8:

6) 2° = 4; A
) r) 2 76



Pemmuth ypaBHEHUS U HEPABEHCTBA

n) 2* > 1;

e) 2° < 4.




Teopema 2. Ecau a > 1, mo nepasencméo a* > 1 cnpasednueo
mozda u monsxo mozda, xozda x > 0 (puc. 51), nepasencmso a” < 1

1
cnpasediuso mozde w monvko mozda, xozda x < 0.

Y

y.—_
(a > 1)




t
Teopema 3. Ecau 0 < a <1, mo pasencmeo a' = a’ cnpasednuéo
moz0a uw monvko mozda, kozda t = s.




Ilpumepnl pelneHus 3a1a4 1mo
TeMe

C noMompi rpa@ukoB PyHKIUM (MCOOIb3YS
COOTBETCTBYIOIINE CBOMCTBA (PYHKIIMI) MOKHO
pellaTh MOKA3aTCIbHbIC YPABHECHHUS U
HEPaBECHCTBA, HAXOAUTh HAMOOJIbILIEE U
HaMMEHbIIICE 3HAaYCHUS (DYHKIIUM Ha OTPE3KE.



No 1. Pemnre ypaBHeHHe 3% — 128

23)6 . 27
= BOCIIOJIb3YEMCS TEM, UTO
byukImg y = 2' MOHOTOHHA
(BO3pacTaer), IMO3TOMY M3 PABEHCTBA

CIEIYET
ad 3x="7

_,1
T2



Ne 2. Pemure HepaBeHCTBO 87 > 64

8% > 82

TaK Kak QyHKIua y = 8'
Bo3pacTaeT npu t >0, 1O X > 2.



['padprueckoe pelmeHre ypaBHEHUH

3apaua 3.
©) PelunTb rpadonyeckn ypaBHeHne

L] =Xx+3
2
PeweHwue:

B ogHoii cucteme KoopguHaT NoCcTPouM
rpadonkn cpyHK 141171 N

Y= E) n y=xi3
padhnkn coyHKLUNIF nepeceknnck B Touke B(-1;

2). PelweHnem ypaBHeHNs ABNaeTcs

xX=-—1




JlomaniHee 3a1aHue

Pemure ypaBHEHUE:.
1) (0,2)*=x+6
2) 3*=4-x
3) 2*=x+2




